4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Wereld

Opgave 1 — Overgewicht in Afrika

1 maximumscore 2
uitspraak 1: juist
uitspraak 2: juist
uitspraak 3: onjuist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

2 maximumscore 2
* Uit het antwoord moet blijken dat (in het algemeen) gesteld kan worden
dat hoe welvarender een land is, hoe hoger het percentage mannen

met een BMI hoger dan 30 is 1
» Uit het antwoord moet blijken dat indicatoren op nationale schaal een
gemiddelde / geen regionale en/of sociale verschillen laten zien 1

3 maximumscore 2

Juiste redenen zijn:

— In Afrikaanse steden is de toegang tot (industrieel) bewerkt voedsel /
fastfood beter dan op het platteland.

— In Afrikaanse steden is de levensstijl van mensen anders dan op het
platteland / wordt meer geld uitgegeven aan versnaperingen.

— In Afrikaanse steden doen inwoners in het algemeen minder fysiek
werk dan op het platteland.

per juiste reden 1

4 maximumscore 3
+ Juiste ontwikkelingsvraagstukken zijn: honger / armoede
* Juiste redenen vanuit de sociaal-culturele dimensie zijn: 2
— Overgewicht laat zien dat je genoeg geld / status / aanzien hebt.
— Overgewicht wordt gezien als blijk van gezondheid.
— Voorlichting over gezond voedsel / de risico’s van overgewicht
bereikt mensen moeilijk.
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Opmerking
Aan een juiste reden 1 scorepunt toekennen.
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